



商城县召开优化营商环境工作大会

本报讯(甘鑫)为抓好2021年度全省营商环境评价整改提升,推动全县优化营商环境工作高质高效开展,9月15日,商城县召开优化营商环境工作大会。

县委书记胡培刚出席会议并讲话;县长鲁新建主持会议;陈世玉、朱国朋、朱国强、余本军、陈功仕、吕菲、高东、董阳、涂健歌、吴炳辉等县领导以及各乡镇(处)党委书记、乡镇长(主任),县委各部委、县直各单位、驻商各单位主要负责同志,县营商环境指标牵头单位、责任单位分管领导参加会议。

胡培刚在讲话中对商城县在2021年度全省营商环境评价指标落后原因进行了深入分析,针对工作中存在一把手重视不够,抓营商环境不深不实;干部缺乏责任心,不担当不作为;工作缺乏韧劲,抓而不紧;服务企业意识不强,作风漂浮,敷衍应付等问题,责令立即整改到位,对推诿扯皮,不作为乱作为,严重阻碍

商城经济社会高质量发展的,依法依规严肃追责问责,绝不姑息绝不手软。

胡培刚强调,令旗已颁发,责任已夯实,各级各部门要切实增强优化营商环境的责任感和使命感,以优质高效服务赢得企业和群众认可点赞。一是工作机制要用好。为统筹推进优化营商环境工作,县委成立了优化营商环境工作领导小组,县委县政府出台了《商城县优化营商环境指标责任体系》,建立了“指标长”制度,指标长、优化办、牵头单位、责任单位要对标对表,加紧推进省评反馈问题整改,对照整改工作方案建立工作台账,逐条明确目标任务、整改措施、责任单位和完成时限,切实做到工作有人抓、有人管、有着落,真落地、真见效,进一步优化营商环境指标提升。二是企业满意度要提升。要积极主动当好企业“店小二”,主动担当,主动作为,开展全过程服务,推行服务企业考核机制、推行企业评议部门工作机

制、强化企业诉求办理质效、实行样本企业跟踪回访机制和常态化开展企业满意度督导考核以及健全企业权益保护机制,切实打造办事最高效的政务环境、企业更满意的发展环境和最阳光的法治环境、更亲清的政商环境。三是各类要素要保障。要素保障专班要狠下决心、攻坚克难,在土地、融资、供水、供电、供气等要素保障上下功夫,着力解决企业落地难、开工难、生产难、融资难等难题。四是中梗阻环节要打通。通过问题反馈,商城县企业办事流程依然烦琐,“办事环节多、程序不清楚、来回跑几趟”现象依然比较明显,各级各部门务必要坚持问题导向,严查人为增设“门槛”问题,加大并联审批力度,推广“容缺受理+告知承诺”机制,推行网上审批,不断优化流程审批服务,坚决打破中梗阻环节,切实提高政务服务便利化、规范化、标准化水平,进一步优化政务服务环境,带动形成一流营商环境。 ▶▶▶ 下转06版



精彩看点

企业献爱心 情暖莘莘学子

商城县举行2022年“阳光村务公益·施图美达大爱”助学活动

▶▶06版

强化政治统领 提升能力素质

商城县举办2022年乡科级干部能力提升专题轮训班

▶▶06版

旧巷换新颜 群众齐点赞

▶▶07版

“较真”机制 破解“办不成事”难题

▶▶07版

助力美丽商城建设

商城联通分公司积极开展“五线”入地整治行动

▶▶07版



吕祥荣: 扎根家乡谋发展 回报社会献爱心

曾令菊

“我的主要工作是负责车间里的生产制造,每月有1万块钱工资,很满足了!”昨日,在商城县先进制造业开发区大明电缆有限公司机器轰鸣的生产车间里,车间主任李明付正忙碌着查看机器运转和工人作业情况。他说,自己是公司里的元老,从公司成立到现在,已在这里工作10个年头了。“能在家门口找到这样一份稳定又高薪的工作,我很感激吕总!”

李明付口中的吕总名叫吕祥荣,是商城县人大代表、大明电缆有限公司董事长。2013年8月,在外打拼多年的吕祥荣,响应当地招商引资、反哺家乡的号召,回到家乡创办了河南省大明电缆有限公司。她将企业定位为专业生产环保电缆及特种电缆全系列产品的生产型企业,将“打造领先的电缆高新技术企业”作为公司的长远战略,着重研发低烟

无卤、环保无毒、防火阻燃、安全耐用的一系列产品。如今,旗下“卓明”品牌电线电缆产品广泛应用于电力传输、交通、能源、石化等行业以及城市建设等领域,畅销全国各地,深受用户的信赖。

“公司现在年产值超过1亿元人民币,职工人数50多人。”吕祥荣介绍说,公司很注重产品节能性、安全性、环保性和可靠性。设有独立的研发和检测中心,先后申请了多项专利,取得了《全国工业产品生产许可证》、产品3C强制认证,并通过了GB/T19001-ISO9001质量管理体系、GB/T24001-ISO14001:2015环境管理体系认证和GB/T28001-ISO45001职业健康安全管理体系认证。先后获得“河南省高新技术企业”“河南省专精特新中小企业”和年度“先进企业”“高成长企业”“规模效益强企业”等荣誉称号。

10余年来,吕祥荣一直热心

于公益事业,无论是为家乡修路、造林,还是资助贫困学子、关爱孤寡老人,她都乐善好施,热心尽力。目前已获得多项“捐助助学爱心企业”“捐助助学爱心人士”等荣誉称号。

今年21岁的杨化东是该县鄢岗镇周寨村人。刚刚大学毕业的他,毫不犹豫地选择回到家乡,来到大明电缆公司工作。“从我上高中开始,到我大学毕业,公司每年资助我1万元钱,整整资助了7年。我选择加入公司,既是感恩,也是看到公司有良好的发展前景。我愿意与一个有社会担当、有发展能力的公司共同进步,为回馈家乡尽一份力。”

谈及未来,吕祥荣说,公司将继续秉承“扎根家乡、回报社会、争创一流”的理念,不断扩大公司规模、拓展销售渠道,招收更多员工,积极参与各项公益事业,为家乡的经济社会发展和国家的电力建设贡献自己的力量。

本期统筹:纪道成 徐杰
本期特约组稿:吴畅 章红荔

商城县融媒体中心 联办
商城县新闻中心